



贝卢斯科尼资料照片

贝判

罪名:逃税
刑期:由4年改成1年
抗议:这是政治判决

意大利米兰一家法院以逃税罪名判处意大利前总理贝卢斯科尼1年监禁,贝卢斯科尼谴责这一判决“令人难以置信”。

法院原来判处贝卢斯科尼4年监禁,但后来将刑期改为1年。法庭还禁止贝卢斯科尼在5年之内担任公职。

贝卢斯科尼在判决后对媒体表示,这是一个政治判决,他本人是“司法迫害”的目标,意大利正变得“野蛮”和“不文明”。

有报道称上诉将在11月10日提出,上诉过程可能历时数年。有关案件涉及购买通过电视放映美国电影的版权问题。

法官判决

他天然具有犯罪潜质

法官爱德华多·达沃萨在判决书中说,2000年至2003年间,贝卢斯科尼在买卖转播权时逃税,“数额非常巨大”,“欺诈方式令人惊讶”。

贝卢斯科尼是亿万富翁,名下拥有梅迪亚塞特广播公司。检察官说,这家企业利用离岸公司,从美国好莱坞购进电影和电视作品版权,从而虚增成本达到逃税目的。

法庭判决书说,贝卢斯科尼担任总理期间退出梅迪亚塞特日常运作,实际上依旧掌控公司业务,用偷逃税款的部分钱款建立“小金库”。

不过,辩护律师皮耶罗·隆哥和尼科洛·盖迪尼说,这一判决“完全背离所有法律逻辑”,希望上诉法庭的“风气”会有所不同。

贝卢斯科尼说,这一判决堪称是“无法容忍的司法骚扰”。

法庭判决书中写道,贝卢斯科尼“天然具犯罪潜质”。

老贝叫屈

你们这是政治判决

法庭同时判决,贝卢斯科尼必须向税务部门缴纳1000万欧元罚金。

检察官法比奥·帕斯夸莱今年6月指控贝氏企业1994至1998年间虚报3.68亿美元运营成本,2001至2003年间虚报

4000万欧元成本。

贝卢斯科尼所创自由人民党现任领导人、前司法部长安杰利诺·阿尔法诺说,法庭判决再次证明,这是针对贝氏的“司法迫害”。

贝卢斯科尼自己也声称这是一个政治判决,他无法接受。

仍旧无恙?

屡罪屡判没坐过一天牢

现年76岁的贝卢斯科尼曾三度当选意大利总理,主导政坛20年,在2011年11月辞职。贝卢斯科尼一生之中面临的诉讼比他担任总理的次数还要多。

法院宣判两天前,贝卢斯科尼宣布决定退休,无意参加明年议会选举。

意大利法院曾在1997年和1998年以腐败、造假、非法资助政党等罪名,判处贝卢斯科尼入狱服刑累计6年零5个月。不过,这些判决不是被更高级法院推翻,就是因超过追溯时限而失效。

作为贝卢斯科尼认可的党内接班人,阿尔法诺说:“我们相信他会赢得上诉。”意大利媒体和法律界普遍认为,这一次贝氏可能又要故技重施,只要拖到明年,上诉法院只怕连碰这起案件的机会都没有。

贝卢斯科尼19日在米兰出席另一起法庭听证,否认在自家别墅举行性派对并向一名未成年舞女买春。

根据法律,这两项罪名如果成立,可分别判处3年和至多12年监禁。

综合新华社消息

电话推销骚扰?告他!

英国男子成功获得赔偿

一名英国男子频繁遭推销电话骚扰,忍无可忍,向法院提起诉讼,迫使商家赔偿。

理查德·赫尔曼现年53岁,住在英国萨里郡,状告PPI索赔公司。PPI索赔公司的主要业务是替客户索回收入保护保险费。

赫尔曼告诉英国《每日邮报》记者,市场营销机构AAC公司多次代表PPI索赔公司,打电话推销,浪费他许多时间。

赫尔曼向法院提起诉讼,要求PPI索赔公司赔偿时间损失费,每通话1分钟赔偿10英镑。骚扰电话总计时长19分半,赫尔曼索赔195英镑。

今年9月,AAC公司与赫尔曼达成和解,同意如数赔偿,同时支付25英镑诉讼

费。

赫尔曼说:“这些公司给我打电话,对我产生压迫感。把账单寄给他们后,我感到翻了身,不再受他们的害。”

赫尔曼设立一个网站,帮助其他有类似经历的人。《每日邮报》评述,拨打骚扰电话的商家试图获取个人信息,卖给经营索赔业务的机构,从而获利。哈尔曼诉诸法律,获得“巨大胜利”,可能激励大量骚扰电话受害人效仿。

“我们成天忙来忙去,好不容易享受片刻安宁,最讨厌这些八竿子打不着的公司来捣乱。”赫尔曼称。

不过,赫尔曼也不打无准备之仗,他有证据。他是一家录音电话公司的老板,所以录下了骚扰电话。 据新华社

“罗老”号:9次延期 韩媒抱怨俄罗斯

26日,因技术故障,韩国宣布推迟原定当天的罗老号运载火箭发射。再次作发射尝试的日期视情况再定。

实际上因为缺乏相关技术,韩国2004年与俄罗斯签署太空合作协议。按照协议,俄罗斯国家航天中心制造和提供罗老号一级火箭,韩国航天研究所和另外大约150家韩国机构联合研制二级火箭。

韩国已经为这一项目投入5200亿韩元,大概是约合4.7亿美元巨额资金。这也是韩

国第三次尝试发射罗老号。

《韩国经济》26日对俄火箭技术提出质疑,他说罗老号第一次和第二次发射时,先后延期8次,加上这一次的延期,共经历了9次延期。高丽大学教授徐勋认为,如果火箭开发是由一个国家一个机构系统完成,很少会发现气体泄漏的情况,但由于罗老号由韩国和俄罗斯两个国家以及100多个机构联合研发,因此不协调的地方很多,是造成这次事故的原因。 综合

希拉里:65岁生日 称不留任国务卿

美国国务卿希拉里·克林顿重申,不打算续任国务卿。

希拉里有过不少身份,“第一夫人”、联邦参议员、总统候选人、国务卿。26日是她65岁生日,希拉里因而迎来新身份,即老年人。

《华盛顿邮报》26日援引她的话报道,即便总统贝拉克·奥巴马赢得连任,她也不打算再次出任国务卿。

希拉里说,“我打算在新总统就职不久后卸任”,但会在继任人选确认前留任。“不

过,我还没能坐下来与总统谈这件事,他正忙于选举。这以后,我们将谈谈如何过渡。”

希拉里2008年竞选总统,在民主党党内预选阶段输给奥巴马。一些人推测她2016年再次参选总统。对这种猜测,希拉里说:“我排除这种可能性。远离这根脚下的钢丝,是要紧事情。”

奥巴马24日做客一档电视节目时说,他曾试图挽留希拉里,没有成功,“即便我乞求她”。“她工作杰出,非常努力。” 据新华社

布莱尔:小气到家 不给实习生发工资

一位不愿透露姓名的毕业生近日告诉英国毕业生求职网站GraduateFog,英国前首相托尼·布莱尔尽管家财万贯,却拒绝支付其办公室实习生工资。

布莱尔办公室的发言人称:“我们确实在招实习生,也非常重视他们……我们为其提供车费和午餐费。”但这位爆料的毕业生说:“伦敦是世界上生活成本最高的城市之一,我每个月仅支付房租和车费就超过了

550英镑。(实习获得的)餐补和车补根本不足以支付这笔费用。”

他提出每周去布莱尔办公室工作4天的申请,这样他就可以利用其余时间兼职赚钱,但是遭到了拒绝。“尽管这份实习工作可以给我的简历和未来添彩,但我不能放弃唯一的收入来源。布莱尔提倡人人机会均等,可他提供的这份实习工作却仅仅适合那些不需要获得报酬的人。” 据《中国日报》

预约电话:
4006-365-710

2012年秋季华通留学教育展

留学盛典

请索取门票

11月3日(星期六) 14:00-18:00

金陵饭店2楼中山厅

本届留学盛典精彩内容

- 汇聚**
100所世界顶尖大学, 80位校方名师, 一对一留学规划现场发放奖学金
- 权威**
独家打造美国名校高端申请系统专家权威解读世界各国留学申请
- 分享**
雅思托福高分名师现场解析留学考试备考经验
- 解析**
工、商、文、理、医学、法律等专业优势及就业前景

优惠只在当天,不容错过!

全款签约就送 **15万元** 雅思语言课程

现场礼品还有: **10万元** 的留学奖学金!

千足金金条、名牌笔记本电脑、伊莱克斯小家电、齐白石高级瓷器、青花瓷套装、保温锅、电影票等精美的奖品。



金条



笔记本

星光名师团队

华通留学专家对于美、英、澳等多国教育制度和教育状况了如指掌, 擅长解决各类疑难留学问题, 为学生制定最佳的留学方案是这些专家的信念。

美国名校研究中心——亚洲最强的美国名校申请系统, 数千个美国名校申请成功案例, 已连续多年为学生申请到哈佛、斯坦福、麻省理工等顶尖学府。

英国办公室——英国名校摇篮, 每年成功申请到牛津、剑桥、帝国理工。

欧洲名校研究中心——工薪留学先锋, 可申请数万奖学金。

不是所有的教育展都叫教育展! 建议您参加完我们11月3日的留学盛典比较后再慎重做出您最重要的留学计划。期待您的光临!